

Праздника стало больше

Подведены итоги фестиваля детско-юношеского литературного творчества "Устами детей говорит мир"



Организатором фестиваля-конкурса традиционно выступила Томская областная детско-юношеская библиотека, а учредителями стали Департамент по культуре Томской области, областной департамент общего образования, управление начального профессионального образования Томской области, городской департамент образования и городское управление культуры, а также Томская областная общественная организация писателей.

На конкурс съехались молодые таланты со всех уголков Томской области и из соседних городов - Кемерово, Новосибирска, Барнаула, Бийска, Новокузнецка. Всего 230 литературных дарований в возрасте от 7 до 18 лет.

С тех пор как он стал межрегиональным, его открытие и закрытие проходит во Дворце народного творчества "Авангард" и по сути превращается в праздничный концерт. Со сцены юных литераторов поздравляют юные танцоры и певцы.

Обладатель Гран-при, победители, лауреаты и дипломанты фестиваля были определены по итогам творческих лабораторий и мастер-классов, которые проводились в Томской областной детско-юношеской библиотеке. Жюри, возглавляемое старейшиной томских поэтов Борисом Климычевым, высшую награду конкурса отдало томичке Ольге Дюженко.

Первое место у Валерия Жданова из поселка Самусь Томской области, второе досталось жителю Новокузнецка Даниилу Посаженикову, третье - томской третьекласснице Насте Шириной. Приз жюри фестиваля был вручен Илье Андрееву из Северска. Приз от Томской областной детско-юношеской библиотеки получили воспитанники областного государственного образовательного учреждения "Басандайская жемчужина". Кроме того, дипломами лауреатов и дипломантов в отдельных номинациях были отмечены еще 50 юных литераторов.

Работы победителей и дипломантов будут изданы в печатном сборнике "Устами детей говорит мир". Эти работы, а также сборники предыдущих лет можно будет прочитать на сайте библиотеки (<http://odub.tomsk.ru/>).